Köbrich festeja en Mar del Plata

Medallista panamericana gana medallas en el Nacional Argentino de Natación

Mar del Plata, Argentina, 21 diciembre de 2003.- La medallista panamericana Kristel Köbrich está cumpliendo una destacada participación en el Campeonato Nacional Argentino de Natación que se está desarrollando en el natatorio olímpico del Parque Municipal de Deportes " Teodoro Bronzini" de Mar del Plata.

La seleccionada nacional, que está actuando como refuerzo del Club Atlético Universitario de Córdoba, ha aportado con una medalla de oro, dos de plata y dos de bronce, en la sólida presentación del conjunto cordobés que se ubica momentáneamente en el primer lugar de la clasificación por equipos.

El aporte más significativo de la campeona nacional estuvo en la final de los 800 metros libre de la categoría mayor, donde se alzó con el primer lugar gracias a una marca de 8:59.52, la que, además, le valió para batir el récord nacional argentino de la serie junior.

En las pruebas individuales, la campeona sudamericana también alcanzó el podio en las finales en la serie Todo Competidor de los 400 metros libre (2° lugar con 4:27.02) y 200 libre (3° lugar con 2:11.37). Mientras que en los relevos estuvo en el segundo lugar de la final de los 4x200 libre (8:57.57) y en la obtención del tercer puesto en los 4x100 libre (4:12.74).

El campeonato nacional argentino de natación, que tiene en competencia a un total de 24 clubes de todo el país, finaliza esta noche con la última ronda de finales, la que entregará la clasificación definitiva del torneo que actualmente es encabezada por el Club Atlético Universitario de Córdoba con 353,5 puntos, seguido por Gimnasia y Esgrima de Santa Fe (320)  y River Plate (109).

· Final  800 metros Libre categoría Mayor                         

 1° : 8'59"52 
KOBRICH SHIMPL KRISTEL
CAUC
CLUB ATLETICO UNI 

 2° : 9'10"48 
BIAGIOLI CECILIA ELIZA
CAUC 
CLUB ATLETICO UNI 

 3° : 9'31"92 
VIGLIANCO MARIA

GESF    
CLUB G Y E STA FE

 4° : 9'33"08 
PEREZ GALEONE ANA 
CMR      
CLUB MENDOZA DE 

 5° : 9'42"59 
VIGLIANCO GISELA     
GESF     
CLUB G Y E STA FE

 6° : 9'42"70 
HORECKY CYNTHIA 

CAUC     
CLUB ATLETICO UNI 

 7° : 9'59"67 
VERA VERA PATRICIA 
CAUC     
CLUB ATLETICO UNI 

 8° :10'38"75 
CANE DANIELA  

CAUC     
CLUB ATLETICO UNI 
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